1.) ird le szamokkal az alabbi széveggel megadott tizedes torteket!
a.) kett6 egész szaznyolc ezred
b.) negyvennyolc egész huszonharom szazad
c.) 6t egész hat szazad
d.) szaznegyvenkilenc egész huszonharom ezred
e.) 6tvenot egész o6t szazad
f.) kilencvenkilenc egész kilenc ezred
g.) négy egész haromszazotvenot ezred
h.) nulla egész négy szazad

2.) Az el6z6 feladatban leirt szamokkal toltsd ki a tablazatot!
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3.) Mely szamok vannak jel6lve a szamegyenesen?
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4.) Kerekitsd az alabbi szamokat a megadott értékekre!

s CREYCETE tizedre szazadra
SzZzam kerckitett érték kerekitett kerekitetn
érték ériék

12,345

1,076
0,891

34,936
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5.) Melyik szam a nagyobb? Jeldld meg!

a.) 12,34 vagy 12,33
b.) 0,123 vagy 0,1223
c.) 15,01 vagy 15,10

6.) Végezd el az alabbi miveleteket!

a.) 123,45 -8 =

b.) 6734,23 - 56 =

c.) 1892,48:8 =

d.) 284,05:25 =

e.) 1256,76 + 45,012 =
f) 76,5 — 45,23 =

7.) Anya a zserbd készitéséhez négy lapot siit. Az 6sszegyurt tésztat leméri, a
mérleg 77,6 dkg-ot mutat. Hany dkg-os darabokra vagja a tésztat, mielétt
kinyujtana, ha azt szeretné, hogy a négy lap egyenl6 témegli legyen?

Anyanak ........... dkg-os darabokra kell vagnia a tésztat.
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